湯快リゾート 株式会社



山中グランドホテル



東西を代表する温泉宿ブランド『大江戸温泉物語』と『湯快リゾート』は2024年ひとつになりました



企業説明会

加賀市内の企業の話を聞いてみよう

面接^も OK

主催:ハローワーク加賀

2024

普段着 OK

説明聞くだけ OK

履歴書なし OK

雇用保険の求職活動実績 〇K

日催日時

9時00分~16時00分

開催場所:ハローワーク加賀

2025年2月上旬 リニューアルOPEN予定/ オープニングスタッフ募集

Premium加賀まるや/わんわんリゾート矢田屋松濤園山代彩朝楽/Premiumよしのや依緑園/山中彩朝楽のご相談・ご説明もできます!

対象求人

※開催日までに対象求人が取消となる場合があります

〇フルタイム(地域限定社員)(総合職)

施設管理スタッフ/ホテル運営職/バイキングレストランの調理スタッフ

Oパート

施設清掃スタッフ/洗い場スタッフ/キッチンスタッフ ホールスタッフ/フロントスタッフ/ナイトフロント

詳細は、ハローワークの職業相談窓口までお問い合わせください こちらからもご覧いただけます▶▶▶



企業説明会って?

① 9時00分~16時00分 (12時~13時の間は除く)

✓お一人20分程度を予定(参加人数等により時間調整する場合があります)

✓面談開始時間(予定)については、参加申し込み時に決定!

※ハローワーク記載欄

面談開始時間(予定)

前後する場合があります。時間に余裕を持ってご来所を!

✓事前に参加申し込み有の方を優先! (事前申込みが無い方は、予約に空きがあればご参加いただけます)

■ 個別ブースでの説明・面談

✓個別ブースで、仕事内容や労働条件など、説明を聞いたり相談することが できるので、プライバシーも安心!面接もできます!

留意事項(事前に必ずお読みください)

- ○事前に、ハローワークでの**求職登録が必要**です
- ○雇用保険受給資格者の方は、**雇用保険の求職活動実績**になります
- ○**当日**は、ハローワーク加賀 1 階の総合案内にお越しください
- ○参加状況により、予定時間前に終了する場合があります
- 〇求人の充足状況や感染症の状況等により、中止となる場合があります

参加申し込み方法

ハローワーク加賀1階総合案内まで、 参加申込書をご持参いただくか 電話(0761-72-8609)でお申込みください



湯快リゾート 株式会社

大江戸温泉物語Premium山中グランドホテル かがBiz企業説明会参加申込書

フリガナ
参加者氏名希望求人 (あれば)求職番号 (ハローワーク受付票の番号)17050-ー17050-